# 個人情報ファイル簿 (保有・変更)

1

作成年月日	作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		配水管布設工事			
実施機関の名称		浦添市長			
所管組織の名称		工務課			
個人情報管理責任者		工務課長			
個人情報の利用目的		土地使用承諾書			
保有開始(予定)年」	月日	継続			
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3電話番号			
記録される個人の範囲	<b>用</b>	配水管布設工事の埋設に関する承諾者			
個人情報の収集方法	個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有類	#	無			
個人情報の収集時期		随時			
個人情報の経常的提供	共先	無			
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課			
組織の名称及び所   在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号			
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法				
定による特別の手 続	内容				
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)		
<電算処理ファイル(電子媒体マニュアル処理ファイル(紙製					
1					



作成年月日		令和5年6月30日			
個人情報ファイルの名称		浦添市水道施設整備事業再評価業務			
実施機関の名称		浦添市長			
所管組織の名称		工務課			
個人情報管理責任者		工務課長			
個人情報の利用目的	個人情報の利用目的		区画整理地内の人口推移の把握		
保有開始(予定)年)	月日	継続			
個人情報の記録項目		1 住所			
記録される個人の範囲	Ħ	区画整理地内に住んでいる市民			
個人情報の収集方法		他の実施機関			
要配慮個人情報の有類	#	無			
個人情報の収集時期		随時			
個人情報の経常的提供	共先	無			
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課			
組織の名称及び所   在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号			
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	訂正・利用停止に関 根拠法				
定による特別の手続	内容				
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)		
<電算処理ファイル(電子媒体)である場 マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			無		



作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		給配水管における維持管理業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		給配水管が民有地に布設されている際の所有者への緊急時連絡確認。		
保有開始(予定)年月	目	継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3性別、4生年月日、5資産、6電話番号		
記録される個人の範囲	記録される個人の範囲		給配水管が布設されている付近の市民	
個人情報の収集方法		本人同意、同一実施機関		
要配慮個人情報の有無	Ħ.	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	<b>共先</b>	実施機関内		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所    在地	所在地	   〒901-2501 浦添市5	安波茶一丁目1番1号	
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法 令			
定による特別の手続	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体マニュアル処理ファイル(紙媒				

# 個人情報ファイル簿(保有・変更)



4

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		給配水管修繕工事		
実施機関の名称		浦添市長		
	工務課			
	工務課長			
	工事確認書			
日	継続			
個人情報の記録項目		1 氏名、2 住所		
	工事対象箇所			
	本人から取得			
	無			
	随時			
先	無			
部署名	浦添市 総務部 総務課			
所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号			
根拠法 令				
内容				
個人情報ファイルの種別		マニュアル処理ファイル(紙媒体)		
<電算処理ファイル(電子媒体マニュアル処理ファイル(紙製				
		称 給配水管修繕工事 浦添市長 工務課 工務課長 工事確認書 経続 1 氏名、2 住所 エ事対象箇所 本人から取得 無 随時 無 随時 先 無 随時 先 無 1 添市 総務部 総務部 新子 に 〒901-2501 浦添市 3 根令 内容 別 電子媒体)である場合 >		



作成年月日	作成年月日		令和5年6月30日	
個人情報ファイルの名称		浦添市汚水処理施設整備構想変更業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称	   所管組織の名称			
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		浄化槽等の住所情報		
保有開始(予定)年」	月日	継続		
個人情報の記録項目		1 氏名、2 住所		
記録される個人の範囲	<b>用</b>	浄化槽使用者		
個人情報の収集方法		他の実施機関		
要配慮個人情報の有類	#	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	共先	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法令			
定による特別の手続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	



作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		浦添市下水道排水設備指定工事店指定申請書		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		浦添市下水道排水設備の指定工事店の申請		
保有開始(予定)年月	日	継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3生年月日		
記録される個人の範囲	<b>∄</b>	指定店の代表者及び指定店に勤める責任技術者		
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有無	Ħ.	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	<b>共先</b>	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法 令			
定による特別の手続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	



作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		公共ます等設置申請書		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的	個人情報の利用目的		公共ますを設置するための申請	
保有開始(予定)年」	月日	継続		
個人情報の記録項目		1 氏名、2 住所、3 電話番号		
記録される個人の範囲	<b>用</b>	申請者、承諾書記載の地権者		
個人情報の収集方法	個人情報の収集方法		本人から取得	
要配慮個人情報の有類	<b>#</b>	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	共先	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	丁正・利用停止に関 根拠法			
定による特別の手 続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)であるなマニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	

個人情報ファイル簿 (保有・変更)

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		排水設備計画確認申請書		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		排水設備工事着手前の申請		
保有開始(予定)年」	月日	継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3電話番号、4住宅内間取り図		
記録される個人の範囲	<b>用</b>	申請者、承諾欄記載の地権者等、責任技術者		
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有領	#	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	共先	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
│組織の名称及び所 │在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法			
定による特別の手 続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	



	令和5年6月30日		
	給水装置工事申請書兼設計書		
	浦添市長		
	工務課		
	工務課長		
	工務課における給・配水管理の充実を図るため		
	継続		
	1氏名、2住所、3電話番号、4住宅内間取り図、5水道番号、6メータ番号		
	申請者、臨時使用者、指定給水装置工事事業者		
	本人から取得		
	無		
	随時		
	無		
<b>署名</b>	浦添市 総務部 総務課		
生地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
処法			
容			
個人情報ファイルの種別		電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無		有	
		給水装置工事申請書き 浦添市長 工務課 工務課長 工務課における給・配 継続 1氏名、2住所、3電話 申請者、臨時使用者、 本人から取得 無 随時 無 随時 無 を対するのである場合>	

# 個人情報ファイル簿(保有・変更)

10

作成年月日 令和 5 年 6 月 30 日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		量水器取替依頼書		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		工務課における給・配水管理の充実を図るため		
保有開始(予定)年月	月日	継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3電話番号、4水道番号、5メータ番号		
記録される個人の範囲	用	申請者、指定給水装置工事事業者		
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有類	#	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	共先	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所   在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法			
定による特別の手続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	

# 個人情報ファイル簿 (保有)変更)

11

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		簡易専用水道の定期検査に関する業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		簡易専用水道の指導監督事務を効率よく遂行する為に毎月の定期検査の 実施状況に関する情報を得る		
保有開始(予定)年人	月日	継続		
個人情報の記録項目		1 氏名、2 住所		
記録される個人の範囲	記録される個人の範囲		簡易専用水道管理者	
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有類	#	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	共先	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所   在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法			
定による特別の手続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	
i				



作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		配水管布設工事に伴う給水管切替		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		配水管布設工事に伴う給水管切替		
保有開始(予定)年月	月日	継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3水道番号、4メータ番号		
記録される個人の範囲	用	給水管所有者		
 個人情報の収集方法		本人		
要配慮個人情報の有領	#	無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供	共先	無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
│組織の名称及び所 │在地	所在地	〒901-2501 浦添市5	安波茶一丁目1番1号	
訂正・利用停止に関 する他の法令の規	根拠法			
定による特別の手 続	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			無	
Ì			· ·	

## 個人情報ファイル簿 (保有)変更)

13

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		下水道(本管・公共桝)建築確認申請書		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		汚水本管及び公共桝の有無確認		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1 居住状況		
記録される個人の範囲		建築設計者		
個人情報の収集方法		本人		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規 定による特別の手 続	根拠法 令			
	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)でマニュアル処理ファイル(紙媒体)			有	
個人情報の収集方法 要配慮個人情報の収集時期 個人情報の収集時期 個人情報の経常的提供先 開示・訂正・利用停止 計話で受理する 組織の名称及び所 在地 訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手 による特別の手 個人情報ファイルの種別 <電算処理ファイル(電子媒体		建築設計者 本人 無 随時 無 浦添市 総務部 総務課 〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号  電算処理ファイル(電子媒体) 本)である場合> 右		

# 個人情報ファイル簿 (保有)変更)

14

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		道路占用許可申請書		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		公共ます設置に伴う道路占用許可申請		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所		
記録される個人の範囲		公共ます等設置申請者		
個人情報の収集方法		本人		
   要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規 定による特別の手 続	根拠法 令			
	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	



作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		雨水台帳土地調査票		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		水路敷きの土地所有者の把握		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1 資産		
記録される個人の範囲		水路敷きの土地所有者		
個人情報の収集方法		本人		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続	根拠法			
	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無				



作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		下水道公有財産取得台帳		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		水路敷き潰れ地の土地所有者の把握		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3資産		
記録される個人の範囲		水路敷き潰れ地の土地所有者		
個人情報の収集方法		本人		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する	部署名	浦添市 総務部 総務課		
組織の名称及び所 在地	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
	根拠法			
定による特別の手続	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル(* マニュアル処理ファイ				

# 個人情報ファイル簿 (保有)・変更)

17

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		浦添市公共下水道事業公営企業会計移行に伴う固定資産調査・評価及び移 行支援業務委託		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		工務課		
個人情報管理責任者		工務課長		
個人情報の利用目的		下水道事業固定資産台帳の作成及び管路資産(施設)管理図システム導入 基礎資料作成		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3資産、4収入		
記録される個人の範囲		工務課取得資産の前所有者		
個人情報の収集方法		本人		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続	根拠法令			
	内容			
個人情報ファイルの種別			電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	